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DO H/82/03/Oíl 22 (16/2(1 22

(dále jen ..Letnídům"}

a

(dále jen .strany Memoranda")

uzavírají toto

Preambule

Memorand um o spolupráci na systematickém řešení bezdomovec tví mladých lidí v hlavním městě 
Praze (dále jen ..Mc/nwandiim").

2. Strany Memoranda se rovněž shoduji na potřebě systémového sběru informací o situací tnladvcb lidí 
bez domova na území Hlavního města pro účel v efektivního plánováni a koordinaci různvch zdrojů 
podpory a pomoci. Letní dum pravidelně vyhodnocuje situaci mladých lidí opouštějících ústavní 
výchovu, ale s Hlas ním městem p dosud nesdílel.

Memorandum o spolupráci na systematickém řešení bezdomovec tví mladých lidi v hlavním 
městě Pni ze

Hlavní město Praha
se sídlem Mariánské náměstí 2/2. HO 00 Praha I. IČO 000 64 581

Letní dům. z.ú.
sc sídlem Vyšehradská 423/27. 128 00 Praha 2. IČ; 65998201
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Stejnopis č.

l. Strany Memoranda se shodují na tom. že mladí lide, kteří opouští ustavní či pěstounskou péčí čelí ve 
srovnám se svými vrstev niky bez teto zkušenosti vyššímu riziku sociálního propadu a bezdoinoveclví. 
Letní dum dlouhodobě a svste mat íčky pracuje $ dětmi a mladými lidmi v dětskveh domovech a 
zaměřuje *c zejména na podporu mladých dospělých opouštějících ustavní péči. Finančně dostupné a 
kvalitní bydlení je proto nezbytným předpokladem pro jejich úspěšné začleněni do společnosti. Letní 
dům také pomáhá ohroženým dětem vyrůstajícím v disfunkčních a pěstounských rodinách, které jsou 
po dosažení zletilosti možným hezdomovecivím rovněž ohroženv.

3. Strany Memoranda se shoduji na potřebě zvyšování kvality a efektivítv dostupných služeb proděli a 
rnladé lidi a na potřebě zavádění inovativních postupů a metod práce s mladými lidmi bez domova, 
které jsou z.idožene na vědeekveh zjištěních a průběžně zlepšované v souladu s ncinovějšími trend v a 
metodami.

pro omast soeiaím politiky a zdravotnictví
(dále i ci i. .Hlavní město " J
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Předmět Memoranda

H

Závěrečná u Man o ve ní

2. Předmět Memoranda bude naplňován ve vzájemné součinnosti a jeho naplňování bude průběžně, 
alespoň Ix ročně, evaluováno za účasti zástupců obou stran Memoranda.

i. Strany Memoranda výslovně souhlasí 5 iím. aby Memorandum bylo uvedeno v Centrální evidenci 
smluv (CFS) vedené Hlavním městem, která je veřejné přístupna a která obsahuje údaje o stranách 
Memoranda, číselne označeni Memoranda, datum jeho podpisu a text Memoranda. Strany Memoranda 
prohlašuji, že skutečnosti uvedene v Memorandu nepovažuji za obchodní tajemství ve smyslu § 504 
zákonač. X9-'2012 $b.. občansky zákoník, ve zněni pozdějších předpisu (dále jen ..občanský zákoník"), 
a uděluji svoleni k jejich užití a zveřejněni bez stanovení jakýchkoli dalších podmínek. Strany 
Memoranda výslovně sjednávají, že uveřejnění Memoranda v registru smluv podle zákona č. 340/2015 
Sb.. o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňovaní těchto smluv a o registru smluv 
(zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, zajistí Hlavní město.

1. Strany Memoranda po vzájemném projednaní shora uvedeného a vedeni společnou snahou deklarují, 
že mají společný zájem na systematickém rozvoj):

a) spolupráce v oblasti prevence a řešení bezdomoveerví mladých lidi bez domova, zetm. 
prostivdnictviin vytváření nabídl dostupného bx dlení v podobě cvičného, tréninkového a 
startovacího bydlení pro mladé lidi, kteří jsou v náhradní peci, a sddeného i samostatného 
bydlení pro mladé lidí, kteří náhradní péči i íz opustili: dále pomocí financovaní kvalitních 
služeb podpory 3 pomoci (sociálních, zdravotních, adiktologických. aktivačních, 
psychologických aj.).

b) spolupráce v oblasti systémového sběru informací o situací mladých lidí bez domova na 
území Hlas ního města prostřednictvím pravidelného sdílení relevantních riai a jejich 
využíváním v rámci plánování a koordinace různých zdrojů podpory a pomoci (např. pro 
účely nastaveni adekvátních kapacit sociálních služeb v rámci Krajské sítě sociálních 
služeb na území hlavního města Prahy, přes finanční alokaci na podporu cílové skupiny v 
rámci Sociálního nadačního fondu hlavního města Prahy, až po zajištění nabídky bydleni 
pro mladé lidi bez domova v adekvátním počtu a dispozicích); Letní dům bude sdílet 
mformace o situaci mladých lidí opouštějících ústavní péči $ Hlavním městem;

e) spolupráce v oblasti inovativních intervencí (jako je např. program Housmg Firsl íbr 
Youih) v oblasti řešeni situace mladých lidi bez. domova prostřednictvím projektového 
partnerství a poskytováni bytů mladým lidem bez domova; Letnímu domu bude pro účely 
realizace programu Housing Hrst Ibi Youth (financovaného z výzvy Operačního programu 
Za mést nanosí plus na podporu rozvoje sociálního bydlení) poskytnuto minimálně 10 bytů 
(3x 4+1. 3.x 3+1.4x 2’ I). Ryty budou poskytnuty v průběhu let 2022. 2023 a 2024. resp. 2 
hytx budou potřeba před koncem roku (listopad 2022). a pak 4 bvty v roce 2023 a 4 v roce 
2024.



' Stratix Memoranda se shoduji v lom. že vzájemná spolupráce je bezplatná.

Při neplnění nebo porušcm podmínek stanoveních v Memorandu je kterákoliv ze stran Memoranda 
oprávněna od Memoranda odstoupit. Odstoupení od Memoranda imisi bvt učiněno písemně a ieho 
účinky nastávají dnem následujícím po doručení druhé straně Memoranda.

10. Memorandum se u za víra na dobu neurčitou 
účinnost i duem uveřejnění v registru smluv.

II. Obé strany Memoranda prohlašují, že souhlasí s jeho obsahem, že bylo sepsáno na základě 
pravdivých údajú. jejich pravé a svobodné vůle a neb) lo ujednáno v tísní ani za jinak jednostranně 
ne v ý] jod 11 ýc 11 podm m ek.

8. Memorandum se vyhok" uje v šesti (6) siejnopisech. z nichž kazda ze stran Memoranda obdrží po 
třech (3).

9. Memorandum nesmí byt postoupeno am převedeno žádným způsobem bez předchozího písemného 
souhlasu druhé strany Memoranda.

5. Změny a doplněni Memoranda je možné či mr jen ve Ion né postupné číslovaných písemných dodatků 
podepsaných stranami Memoranda.
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V Praze dne

a na bývá platnosti dnem podpisu stran Memoranda a

2. V souladu s £ 43 odst. I zákonitě. 131 '2000 Sb.. o hlavním městě Praze, věznění pozdějších předpisů, 
unito Hlavni město potvrzuje, že uzavření Memoranda sch valila Rada hlavního města Průliv usnesením 
é. 2380 ze dne 5. 9. 2022.

6. Memorandum pozbývá platnosti písemnou dohodou stran Memoranda, připadne výpovědí 
kteroukoliv ze stran Memoranda bez uvedení důvodů, s výpovědní dobou v dclce 3 měsíců ode dne 
doručeni výpovědi druhé straně Memoranda.

4. Strany Memorandu berou na vědomi, že toto Memorandum o spolupráci není právně závazným 
dokumentem. nezakládá žádné závazky a ujednáni v něm obsažená nejsou právně vynutitelná. 
Memorandum o spoluprací není smlouvou podle občanského zákoníku. Pro v v loučení pochvbností 
strany Memoranda výslovně uvádějí, že účelem Memoranda není stanovení konkrétních práv a 
povinnosti, tylo budou upraveny už v případných jednotlivých smlouvách uzavřených na základě 
Memoranda.


